

阳泉市郊区考察团来我县考察乡村治理体系建设工作

本报讯 近日,阳泉市郊区考察团来我县考察乡村治理体系建设工作,县农业农村局相关负责人陪同。

考察团一行先后深入鲍店镇、郭家庄、县综治中心等地,每到一处,都认真听取相关负责人的介绍,详细了解了鲍店镇的“公益红娘”“三五双循环”工作法、有声党建等工作,以及县综治中心的“雪亮工程”,矛盾调解等工作开展等情况。

考察团表示,我县在乡村振兴、乡村治理、移风易俗、基层阵地资源整合等方面取得了显著成效,其先进经验和做法值得学习和借鉴。在今后的工作中,要进一步加强沟通交流,找差距、补短板,创新工作方式方法,加快当地乡村治理体系建设。

孔令盼 孙煜

我县对少先队工作者和辅导员进行培训

本报讯 12月17日,我县在鹿谷小学举办少先队工作者和辅导员培训班,邀请县鹿谷小学教师乔园园进行授课。

会上集体学习了《习近平总书记致中国少年先锋队第八次全国代表大会的贺信》。乔园园结合实际,从少先队组织文化、少先队标志、礼仪、仪式等方面进行了深入浅出地讲解,并现场示范如何正确佩戴红领巾。培训前,县鹿谷小学学生进行了快板表演(《小牢宝价值观》)。

据悉,本次培训旨在进一步提升全县少先队工作者和辅导员的专业能力和水平,强化责任担当,深化少先队思想引领,传承好红色基因,不断把少先队工作做得更好。

马赛 林陆

华丽港超市举办首届“迎冬至包饺子”大赛

本报讯 冬至“吃饺子护耳朵”是传统习俗。12月20日,华丽港超市组织了一场热闹的“迎冬至包饺子”大赛,为寒冷冬日带来了融融暖意。

一大早,参赛选手就来到了华丽港生活超市,摩拳擦掌,跃跃欲试。比赛分为12组,每组四人,随着工作人员的一声令下,参赛选手们开始揉面、擀片、包饺子,一个个手脚麻利。不一会儿,一个个造型各异的饺子就包了出来,现场热闹非凡。经过两轮激烈角逐,根据饺子数量多少、皮薄馅大等标准评选出了1、二、三等奖,并现场为获胜者颁发了食用油、购物卡等奖品。

首届“迎冬至包饺子”大赛的举办,为社区居民搭建了展示交流平台,拉近了超市与社区居民的距离。据了解,华丽港超市自营业以来,秉承诚信经营理念,努力为消费者提供安全放心、干净舒适的购物环境,赢得了众多消费者的认可。

晓丹 晓璐

关注健康 GUANZHOU JIANKANG

长子县疾控中心 主办

胆固醇高引发心梗脑梗,控制在正常范围就可避免!真相是.....

低密度脂蛋白胆固醇是危害心脑血管健康的一个重要因素,控制不好极易引发心梗、脑梗等严重的疾病。令人担心的是,随着生活方式的改变,低密度脂蛋白胆固醇异常的朋友越来越多,低密度脂蛋白胆固醇要控制在多少范围之内,才相对来说比较安全呢?不同的人需要控制的水平是不同的。今天我们来聊一聊这方面的问题。

什么是低密度脂蛋白胆固醇,低密度脂蛋白胆固醇高对人体有哪些危害?

低密度脂蛋白胆固醇是人体血脂化验的一项重要指标,在所有血脂检查项目中,医生认为其最为关注,主要是因为低密度脂蛋白胆固醇升高之后会引发一系列的危害,引发动脉硬化,促进斑块形成;会引发血管内膜的炎症反应,造成血管内皮的损伤。低密度脂蛋白胆固醇就会像创可贴一样附着在损伤处,造成动脉硬化,形成硬化斑块。造成动脉狭窄,形成血栓;如果不加重视,处理不及时,这些硬化斑块会逐渐长大,引发动脉狭窄,严重时会堵塞供血不足。生长到一定程度,这些动脉硬化斑块还会破裂或脱落,随形成血栓,造成急性脑梗死或心肌梗死。加重慢性疾病病情;低密度脂蛋白胆固醇升高还会引发其他慢性疾病,并加重其病情,低密度脂蛋白胆固醇是危害心脑血管健康的一个重要因素,控制不好极易引发心梗、脑梗等严重的疾病。

低密度脂蛋白胆固醇应该控制在多少范围才能避免上述的损害呢?

低密度脂蛋白胆固醇需要控制在多少范围之内才安全?

是因为低密度脂蛋白胆固醇的控制水平并不像想象的那样,控制在正常范围之内就安全了。在很多情况下,我们要控制的水平远低于正常范围。低密度脂蛋白胆固醇的控制目标是因人而异的。我们根据是否有慢性疾病,是否有危险因素,是否有靶器官损害?把人群分为4类。了解之前朋友们需要知道什么是危险因素,什么是靶器官损害。危险因素包括:年龄(男性 ≥ 45 岁,女性 ≥ 55 岁)、吸烟、体重指数大于28千克/每平方米、有早发缺血性心血管病的家族史。靶器官损害:指心、脑、肾、眼由于慢性疾病的损害,出现了一些损害,例如脑梗、心梗、冠心病、心绞痛、肾病等都属于靶器官损害。

这4类人群分别为:一、正常、低位和中危人群。这类人群包括:身体正常,没有任何疾病朋友;合并有高血压;有0-3项危险因素。对于这类朋友,由于心脑血管疾病的患病风险并不高,所以专家们建议,把低密度脂蛋白胆固醇水平控制在3.4之内,最好控制在2.6以下。二、高危的人群这类人群包括:

将百姓生命健康摆在第一位

——记县中医院院长曹翠红

入行三十余载,从普通的护理人员,到如今长子县政协委员、中医院院长,曹翠红心中始终不变的是“将百姓生命健康摆在第一位”。多年来,她以锐意革新的魄力,勇担重任的决心和永不服输的韧劲,为长子县中医院擘画蓝图,使之成为当地医疗技术精湛、中医特色明显,深受百姓信赖的医院。

“中医院现在变化太大了,不仅住院环境好了,服务也更贴心了。”提及该医院的变化,住在703病房的患者赞不绝口。鲜为人知的是,如今的703病房曾是院长办公室。

2017年1月,曹翠红到长子县中医院出任院长。虽然在当地医疗卫生系统工作近三十年,曹翠红对县中医院并不算陌生,但当她以“当家人的身份”再次步入其中时,看到了许多以前未曾注意到的问题:医院最具特色的针灸理疗“蜗居”在医院西北角的二层小楼上,没有电梯;住院部没有热水供应,患者家属只能到院里的锅炉房打水;骨科作为品牌科室仅有床位15张,一些本地患者不得不外出求医.....

上任伊始,曹翠红从解决患者及其家属饮水问题这件“小事”入手,很快在每个楼层都安装了临时饮用水设备,这一改变,赢得患者和家属一片好评。

饮水问题得到解决,曹翠红又作出一个大胆的决定:

腾出七层行政办公区域,让针灸理疗科搬进去。“作为中医医院,针灸康复是我们的特色诊疗项目,前来就诊的患者大多行动不便,原来的办公区域没有电梯,没有空调,不利于患者治疗。”曹翠红认为,“为了患者,一切都值。”

于细微处关心患者,以贴心服务赢得口碑。在不断优化服务的同时,曹翠红充分利用医院现有资源,不仅在院内开设儿童康复机构,让脑瘫、自闭症患儿在家门口就能接受治疗,而且将中医院申请为县残疾人定点鉴定机构,为当地病患及其家属提供了极大便利。

“自从孩子3岁被确诊为自闭症,我们先后带他到北京、太原多地治疗,但因为脱离生活环境,治疗效果不明显。”壮壮妈妈说,自从中医院有了儿童康复机构,不仅孩子治疗方便,家长也省钱省时省力,关键的是比以往治疗康复效果明显了许多。

打铁还需自身硬。作为医疗单位,曹翠红深知,硬件设施提上去,才能把患者引进来。但想把患者留住,必须医生医术过关。

“曹院长看到中医院针灸理疗的优势,果断为我们提供了更好的办公环境,而且结合工作需要为科室添置了新的康复设备。特别是组织我们全科人员外出学习,掌握最新的康复诊疗技术,大大扩展了科室的诊疗服务范围,提升了科室的诊疗品质。”提及针灸康复科

两年来的发展,该科主任王亚丽感触颇深。

让院内医生“走出去”,将省市名医“请进来”。“只有不断学习,才能看到差距,找到方向。”曹翠红在学习交流中广邀医疗专家到长子县中医院坐诊。

以身作则,是曹翠红长久以来的工作信条。每天早上7时50分全院开始行政交班,8时整各科室准时接待患者,上任三年来,她从未迟到过。“如果我懈怠了,很难让别人去执行,而我不愿意让患者等医生。”为此,哪怕出差凌晨三点到家,曹翠红依然会准时出现在医院。

医院是曹翠红第二个家,而患者于她而言“不是亲人,却胜似亲人”。记得刚到不久,一天夜里睡意朦胧的她接到一个电话,一名产妇产后大出血,生命垂危。那一刻,曹翠红来不及多想,迅速冲出家门,一面调集院内相关科室全力抢救,一面联系县医院亲自去取血。一夜忙碌,产妇转危为安,她才回家换了身衣服,然后准时出现在工作岗位上。

肩上有担子,心中有责任,曹翠红始终无悔扎根一线,推动当地医疗事业前行。“未来,我希望能够进一步提升长子县中医院医护人员、医院品牌,使之成为地方医疗行业中的一颗明珠。”临别,曹翠红这样说。

来源《长治日报》

“迎冬至 暖人心”包饺子比赛在丹乐社区举行



敬始如终 精益求精

——县城联社圆满完成全县脱贫攻坚普查工作

2020年12月21日,在全县脱贫攻坚普查大会上,曹家庄村贫困户为县城联社送上了一页锦旗,并表达了他们由衷的谢意,感谢五年来以县联社帮扶工作队无私的奉献与付出。

城东乡曹家庄村贫困户38户,是继庞庄村后全县扶贫任务第二大的村。脱贫攻坚工作开展以来,在县委、县政府的坚强领导下,县城联社高度重视,挑选年轻为、责任心强、工作认真、善于沟通的同志组成帮扶工作队,在扶助任务越来越大的情况下,在原有8人帮扶队员基础上,再增加1名帮扶队员,2人一组,两个小组接对子组成四个互帮互助小组。经过大家的共同努力,高标准、高质量地完成了各项扶贫任务,顺利通过全县脱贫攻坚普查。

县城联社负责人表示,扶助村送来的这面锦旗,是对帮扶工作的肯定和认同,既备受鼓舞,又深感责任重大。在“十四五”到来之际,将继续做好帮扶工作,进一步强化帮扶责任,拓展帮扶思路,全力做好结对帮扶工作,为曹家庄村乡村振兴注入强大力量。

县城联社供稿

攻坚普查。特别是近期,天气寒冷,脱贫攻坚任务艰巨,县城联社负责人带领帮扶队员们,多次到村指导工作,给每一户贫困户讲解危房改造、乡村振兴等政策,送去了家具、窗帘、门窗、床单等生活必需品。他们的足迹踏遍了村里的每一个角落,帮助村民克服重重困难,在脱贫攻坚中做出了突出的成绩,受到全村贫困户的交口称赞和村民的一致好评。

县城联社负责人表示,扶助村送来的这面锦旗,是对帮扶工作的肯定和认同,既备受鼓舞,又深感责任重大。在“十四五”到来之际,将继续做好帮扶工作,进一步强化帮扶责任,拓展帮扶思路,全力做好结对帮扶工作,为曹家庄村乡村振兴注入强大力量。

长子县2020年80周岁及以上老年人高龄津贴领取人员公示

按照长子县卫生和计划生育局《长子县高龄津贴制度实施方案》(长子卫体老龄字〔2020〕1号)规定,经审核,新增13名80周岁及以上老年人高龄津贴领取人员,现公示如下,请予以监督。

举报电话:0355—8322339 0355—8359053

公示时间 2020年12月23日—2020年12月29日

附:长子县2020年80周岁及以上老年人高龄津贴领取人员花名表

长子县卫生健康和体育局

2020年12月22日

长子县2020年80周岁以上老年人信息登记表

慈林镇

姓名	性别	年龄	出生日期	住址
张仁凤	女	80	1940.8	慈林镇丹峪村

南陈乡

性别	姓名	年龄	出生日期	住址
男	孙晚晚	80	1940.03	南陈乡罗家沟村
女	王天平	80	1940.02	南陈乡罗家沟村

石哲镇

姓名	性别	年龄	现住址	身份证号
张秋娥	女	80	石哲镇柳沟村	140428194001113224
陈晚香	女	80	石哲镇柳沟村	140428194011113228
贾荣桦	女	80	石哲镇沿庄村	140428194009064025
杨先荣	女	80	石哲镇沿庄村	140428194012264028

长子县2020年80周岁以上老年人信息登记表(非农户)

姓名	性别	年龄	民族	现住址
杜民香	女	81	汉	丹朱镇西大街21号
平改菊	女	81	汉	丹朱镇丹顺社区